CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 349ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 18/10/2013, 09h30min.

Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede na Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar.
Hora do Expediente: 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 265/13 
Interessada: Renata Flores Tibyriça

Assunto: Pedido de afastamento para participação como palestrante no "I encontro Estadual de Defensores Públicos em Direitos Humanos", no dia 17 de outubro de 2013.
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento da interessada.

CSDP nº 285/13 (Excetuado a pauta)

Interessada: Coordenadora Auxiliar da Coordenadoria Geral de Administração

Assunto: Proposta de Deliberação que autoriza a realização de concurso público de provas e títulos de estagiários de direito regionalizados na Capital, Região Metropolitana da Capital e Interior.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o edital de abertura do certame, a ser publicado oportunamente. Deliberou, ainda, homologar a indicação da Defensora Pública Cristina Victor Garcia para presidir a Banca Examinadora do Concurso Regionalizado de Estagiários de Direito. Deliberou por fim, que a Presidente da Banca Examinadora encaminhará comunicado à carreira para consulta dos interessados na composição da Banca.
CSDP nº 210/13
Interessada: Defensora Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura do VI Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado

Relator: Conselheiro Rafael Bessa Yamamura

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar o edital do resultado final da primeira prova escrita, após o julgamento dos recursos, publicado a seguir. Impedida a Conselheira Fabiana Botelho Zapata.
CSDP nº 261/13
Interessadas: Roberta Marques Benazzi Villaverde e Adriana Mayer dos Santos

Assunto: Remoção por permuta (07ª DP e 01ª DP da Unidade de Mogi das Cruzes)

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia Souza 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir a permuta entre as Defensoras Públicas Roberta Marques Benazzi Villaverde e Adriana Mayer dos Santos.
CSDP nº 263/13
Interessadas: Roberta Prestes Abissamra e Laura Barbosa Ravagnani

Assunto: Remoção por permuta (03ª DP da Unidade Santo André e 17ª DP da Unidade de Santo Amaro)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, abrir prazo para manifestação, nos termos do comunicado a seguir publicado. 

COMUNICADO

Nos termos da Deliberação CSDP nº 189, de 20 de agosto de 2010, nos autos do Processo CSDP nº 263/13, e consoante dispõe o artigo 123, parágrafo único da Lei 80/94, torno público o pedido de permuta formulado pelas Defensoras Públicas Roberta Prestes Abissamra, classificada na 03ª Defensoria Pública, Regional Grande ABCD, Unidade Santo André, e Laura Barbosa Ravagnani, classificada na 17ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro, visando possibilitar que outros Defensores classificados nas mesmas Unidades manifestem eventual interesse na permuta. Os interessados deverão apresentar requerimento dirigido ao Conselho Superior da Defensoria Pública até o dia 25 de outubro de 2013, através do endereço conselho@defensoria.sp.gov.br. A inscrição somente será considerada válida a partir da confirmação do recebimento da mensagem eletrônica pela Secretaria do Conselho Superior.
CSDP nº 264/13

Interessado: Carlos Weis

Assunto: Pedido de afastamento para participação em conferência promovida pelo Centro de Direitos Humanos e Justiça Global da Universidade de Nova York, nos dias 1º e 04 de novembro de 2013.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, deferir o afastamento do interessado. 

CSDP nº 280/11
Interessada: Coordenadora da Regional de São Carlos

Assunto: Proposta de alteração da deliberação CSDP 132/09, que regulamenta a criação das regionais do interior, capital e região metropolitana.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 121/12
Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar a conversão da licença-prêmio em pecúnia.

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 355/12 

Interessada: Terceira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos).

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 357/12
Interessada: Associação dos Servidores da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública do Estado de São Paulo).

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 032/13
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de edição de deliberação para disciplinar a sistemática indenizatória das atividades de especial dificuldade.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 060/13

Interessados: Ouvidoria Geral da Defensoria e Conselho Consultivo

Assunto: Pedido de providências do Conselho Consultivo da Ouvidoria Geral

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 
Vista concedida a Ouvidoria Geral, Luciana Zaffalon Leme Cardoso.
CSDP nº 189/13
Interessada: Danielle Rinaldi Barbosa

Assunto: Remoção por união de cônjuges (De: Unidade Santo André / Para: Unidade Santos)

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto do Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento, vencidos os Conselheiros Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva e Juliana Saad, deferir o pedido de remoção da interessada, condicionado à abertura do certame e a efetiva existência de vaga. Deliberou ainda, ser ônus de a interessada informar eventual alteração de sua condição.

CSDP nº 197/13
Interessado: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 206/10 (que regulamenta o concurso de remoção a pedido no âmbito da Defensoria Pública do Estado)

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 215/13
Interessado: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de deliberação que organiza a política institucional de atendimento às mulheres presas visando assegurar gestação segura e o exercício da maternidade durante o período da custódia penal, bem como a garantia, com prioridade absoluta, dos direitos das crianças e dos adolescentes.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 223/13
Interessado: Fabiano Brandão Majorana

Assunto: Pedido de revisão aos atos normativos preparatórios emitidos pela Comissão Organizadora das Pré-Conferências Regionais e da Conferência Estadual do IV Ciclo de Conferências da Defensoria Pública do Estado.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 235/13 
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo 

Assunto: Relatório Semestral de Atividades (fevereiro de 2013 a junho de 2013).

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório semestral do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo. 

CSDP nº 254/13

Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de distribuição de cargos da carreira de apoio da Defensoria Pública, criados pela Lei Complementar Estadual nº 1.203/13.

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 242/13
Interessado: Núcleo Especializado da Infância e Juventude

Assunto: Relatório Semestral de Atividades (Outubro de 2012 a março de 2013)

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 243/13
Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de Deliberação que disciplina a metodologia institucional de inspeções de monitoramento das condições materiais de aprisionamento nos estabelecimentos destinados á privação da liberdade.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 248/13
Interessado: Carlos Weis

Assunto: Pedido de afastamento para participação em Curso de Pós Graduação no Exterior, no período de outubro de 2014 a setembro de 2015.

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia Souza

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 259/13
Interessada: Danielle Gaiotto e Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no XI Congresso Nacional de Defensores Públicos, nos dias 13 a 16 de novembro de 2013.
Relator: Conselheiro Rafael Bessa Yamamura

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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